



KOMPARO pre ôsmakov

Ideálna príprava na Testovanie 9
a na prijímacie skúšky na SŠ

Vážení rodičia,

vaše dieťa sa v marci 2026 povinne zúčastní na celoštátnom **Testovaní 9**. Jeho výsledky sú dôležité, pretože stredné školy ich zohľadňujú v prijímacom konaní. Je preto v záujme každého deviataka, aby v *Testovaní 9* obstál čo najlepšie. Ak hľadáte spôsob, ako svojmu dieťaťu pomôcť priblížiť sa k vytúženým výsledkom, práve testovanie KOMPARO je výbornou voľbou.

Mnohí žiaci nemajú s podobnými testami dost skúseností. Spoločnosť *EXAM testing* preto každý rok ponúka žiakom jedinečnú možnosť vyskúšať si už v 8. ročníku testy podobné tým, ktoré ich čakajú na *Testovaní 9*.

Testovanie 9 však nie je všetko a bez znalosti jazyka sa v súčasnosti žiaci zaobídu veľmi ťažko. Preto ponúkame tento rok možnosť **otestovať sa aj z anglického jazyka** za nezmenenú cenu!

Najbližšie cvičné testovanie KOMPARO pre ôsmakov sa uskutoční už 7. novembra.

Každý účastník dostane **podrobnú informáciu o svojich výsledkoch**. Dozvie sa, ako je na tom v porovnaní s rovesníkmi z celého Slovenska, ktoré typy úloh mu robia problémy a ktoré učivo si ešte musí zopakovať. Táto analýza sa

stane akýmsi kompasom, ktorý pomôže účastníkom nájsť smer, ktorým by sa mali vydať na ceste za úspechom.



KOMPARO

Organizátorom testovania je spoločnosť *EXAM testing*, ktorá sa profesionálne venuje testovaniu žiakov už 31. rok a má na túto činnosť potrebné povolenia. Ministerstvo školstva sa na tomto testovaní nepodieľa, je však o ňom informované.

Hoci je KOMPARO pre žiakov a pre školy dobrovoľné, v minulom školskom roku sa doň zapojilo viac ako **7 900 ôsmakov z 300 škôl**.

Aj pre školy je KOMPARO **veľmi užitočnou spätnou väzbou**. Obracajú sa preto na rodičov s prosbou, aby toto testovanie svojim deťom uhradili. Poplatok je **7,50 € na žiaka**.

Malá investícia do vzdelania vášho dieťaťa môže **zásadne zvýšiť jeho šance študovať** na kvalitnej strednej škole.

RNDr. Roman Farnbauer
spoločnosť *EXAM testing*
www.komparo.sk



KOMPARO

Testovanie 9 a prijímačky na strednú školu sú bližšie, ako sa ti zdá...

O rok ťa to čaká...

Ak neprepadneš ☺, už o rok sa v devine povinne zúčastníš na celoštátnom **Testovaní 9**. Jeho výsledok možno rozhodne o tom, či sa dostaneš na strednú školu, ktorú si vyberieš.

Možno sa ti zdá, že to všetko je ešte veľmi ďaleko, ale **šťastie praje pripraveným**. Ak chceš **Testovanie 9** úspešne zvládnuť, bolo by dobré vedieť, kde máš medzery a tiež mať na prípravu dost času.

Preto ti už teraz ponúkame možnosť skúsiť si **cvičné testy KOMPARO** – sú veľmi podobné tým, ktoré bývajú na *Testovaní 9*.

Nemusíš sa báť: v minulom školskom roku si KOMPARO skúsilo **viac ako 7 900 ôsmakov z 300 škôl** a ani jeden z toho neochorel ☺.

Pod' do toho!

Ak to chceš skúsiť, **načasuj si formu na štvrtok 7. novembra**. V rámci testovania KOMPARO napíšeš dva testy – z matiky a zo slovenčiny. Ak zahviezdiš, budeš mať super pocit, že to aj naostro zvládneš. Ak to pokašleš, **nič sa nedeje**. Času na prípravu máš ešte dost' a aspoň budeš vedieť, na čo sa máš lepšie pripraviť.

Dostaneš **podrobné vysvedčenie so svojimi výsledkami**. Zistíš, kde máš rezervy a čo si ešte potrebuješ zopakovať. A dozvieš sa, ako si na tom v porovnaní s tisícmi ďalších ôsmakov, z ktorých mnohí budú o rok tvojimi konkurentmi na *Testovaní 9* a na prijímačkách na SŠ.

Zároveň vieme, že to nie je iba o matike a slovenčine. Bez jazyka sa dnes ťažko zaobídeš, a preto sa tento rok môžeš **otestovať aj z angličtiny**, a to za nezmenenú cenu!

Mysli na seba

Skutočne dospelým sa staneš až vtedy, keď dokážeš vziať svoj život do vlastných rúk. Za tvoje vzdelanie nezodpovedajú iba učitelia a rodičia. Ak budeš chcieť, rodičia ti tých pár eur na testovanie KOMPARO určite dajú.

Viac informácií nájdeš na
www.komparo.sk

